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Lakossági forint fizetési-számla- és kapcsolódó szolgáltatási Keretszerződés 
(továbbiakban: Keretszerződés) 

 
 

amely létrejött egyrészről az UniCredit Bank Hungary Zrt. (1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.), mint Bank 
(a továbbiakban: Bank), másrészről 
 

Név:   Állandó lakcíme:   

Születési név:   Levelezési címe:   

Születési hely, idő:   E-mail címe   

Anyja születési  neve:   Telefonszáma:   

Adószáma:   Mobiltelefon-száma:   

Szem ig./Útlevél, vagy 
tartózkodási eng. száma: 

  Rezidens/Nem 
rezidens: 

 Rezidens 

Devizajogi státusz:  Devizabelföldi 

 
mint Számlatulajdonos (a továbbiakban: Számlatulajdonos), továbbiakban együtt: Szerződő Felek/Felek 
között alulírt helyen és időben az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Lakossági fizetési-számla szerződés („Bankszámlaszerződés”)     

 
Számlavezető fiók címe:     
Számlaszám:     
IBAN: HU    
Számlakivonat küldés gyakorisága:  (   ) naponta (   ) hetente (   ) havonta  
Számlakivonat küldés formája: (  ) Elektronikus számlakivonat (  ) Papír alapú számlakivonat 
A Bank havonta egyszer ingyenesen díjrészletezőt bocsát a Számlatulajdonos rendelkezésére az Általános 
Üzleti Feltételek szerint. (ÁÜF 1.181.) 

A bankszámlacsomag típusa: :  Ikon Plusz  Mobil Aktív Plusz  Alapszámla  Kölcsönszámla  
 
A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy bankszámlája feletti rendelkezései esetén a fenti számlaszámra 
kell hivatkoznia. 
 
Alapszámla csomag esetében: 
 
Felek rögzítik, hogy a Számlatulajdonos által választott Alapszámla-csomagot a Bank az alapszámlához való 
hozzáférésről, az alapszámla jellemzőiről és díjazásáról szóló 262/2016. (VIII. 31.) Kormányrendeletben (a 
Kormányrendelet) foglaltak figyelembevételével biztosítja. A jelen Keretszerződésben nem-, vagy eltérően 
nem szabályozott, alapszámlára vonatkozó kérdésekben a Kormányrendelet rendelkezései irányadóak. 
 
A Számlatulajdonos az Alapszámla-csomag igénybevételének előfeltételeként jelen Keretszerződés 
aláírásával: 

- kijelenti, hogy a Banktól jelen Keretszerződés megkötését megelőzően írásban részletes tájékoztatást 
kapott az alapszámláról, annak feltételeiről, szolgáltatásairól, díjazásáról, költségeiről, az Alapszámla-
csomag Bank által nyújtott más számlacsomagokkal való összehasonlításáról (ideértve különösen a 
számlacsomagok feltételeit, díjukat, költségüket), valamint arról, hogy jelen Alapszámla-csomag 
vezetésére vonatkozó Keretszerződés megkötését a Bank nem kötheti más pénzügyi, kiegészítő 
pénzügyi szolgáltatás igénybevételéhez. Kijelenti továbbá, hogy ezen információk birtokában, azokat 
is mérlegelve döntött jelen Keretszerződés szerinti Alapszámla-csomag igénybevétele mellett 
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- tudomásul veszi, hogy alapszámlára vonatkozó keretszerződést kizárólag akkor köthet, és az 
Alapszámla-csomag kedvezményes Külön Kondícióinak igénybevételére csak akkor és addig 
jogosult, ha és ameddig sem a Banknál, sem Magyarországon más pénzforgalmi szolgáltatónál nem 
rendelkezik forintban vezetett fizetési számlával, és nincs rendelkezési joga sem ilyen számla felett. 
Ennek megfelelően Számlatulajdonos nyilatkozik, hogy sem a Banknál, sem Magyarországon más 
pénzforgalmi szolgáltatónál nem rendelkezik forintban vezetett más fizetési számlával, és nincs 
rendelkezési joga sem ilyen számla felett, amennyiben pedig rendelkezik ilyen számlával, vagy 
rendelkezési joga volt ilyen számla felett, úgy kijelenti, hogy ezen fizetési számlaszerződése 
felmondásra, illetve más fizetési számla feletti  rendelkezési joga megszüntetésre került. 

 
A Számlatulajdonos köteles haladéktalanul tájékoztatni a Bankot, ha jelen Keretszerződés megkötését 
követően Magyarországon más pénzforgalmi szolgáltatónál olyan fizetési számla vezetésére irányuló 
keretszerződést kötött, vagy olyan fizetési számla felett lett rendelkezési joga, amely lehetővé teszi legalább 
a Kormányrendelet 1. § (2) bekezdése szerinti szolgáltatások igénybevételét.. 
Szerződő Felek megállapodnak, és Számlatulajdonos kifejezetten tudomásul veszi, hogy amennyiben 
fentiekben foglaltak megsértésével, jogosulatlanul veszi igénybe az Alapszámla-csomagot, a Bank az ezen 
jogosulatlan igénybevétel időtartamára járó - a Külön Kondíciókat tartalmazó Kondíciós Lista szerinti - normál 
(nem kedvezményes) díjakat, költségeket jogosult visszamenőleg, egy összegben érvényesíteni. 
 
Szerződő Felek rögzítik, hogy a Bank - jogszabály eltérő rendelkezése hiányában - a Bankszámlaszerződést 
– valamint a Bankkártya szerződést - kizárólag akkor mondhatja fel (az a) és c) alpontok esetében azonnali 
hatállyal), ha : 

a) a Számlatulajdonos a számlát szándékosan jogellenes célokra vagy nem szerződésszerűen 
használta fel, 

b) a számlán 24 egymást követő hónapban nem hajtottak végre fizetési műveletet, 
c) a Számlatulajdonos a Keretszerződés megkötésekor megtévesztő vagy valótlan adatot közölt a 

Bankkal az alapszámlára vonatkozó jogosultsága tekintetében, 
d) a Számlatulajdonos már nem jogosult EGT-államban jogszerű tartózkodásra, 
e) a Számlatulajdonos a Keretszerződés megkötését követően Magyarországon más pénzforgalmi 

szolgáltatónál olyan fizetési számla vezetésére irányuló keretszerződést kötött vagy olyan fizetési 
számla felett lett rendelkezési joga, amely lehetővé teszi legalább a Kormányrendelet 1.§ (2) 
bekezdése szerinti szolgáltatások igénybevételét, vagy 

f) legalább 3 hónapja a számla negatív egyenleget mutat, és a Számlatulajdonos a tartozását a Bank 
felszólítására sem fizette meg. 

 
Kijelentem, hogy a Bank a 262/2016 (VIII.31.) sz. Kormányrendelet szerinti Alapszámlával, annak feltételeivel, 
szolgáltatásaival, díjazásával, költségeivel kapcsolatosan a Rendelet 5.§-ban előírt minden tájékoztatást a 
Keretszerződés megkötését megelőzően részemre megadott, és ezen információk birtokában, azokat is 
mérlegelve döntöttem ezen jelen Keretszerződés szerinti számlacsomag igénybevétele mellett. 
 
 

II. Telefonbanki szolgáltatási szerződés           

 
A Keretszerződés aláírásával a Számlatulajdonos kijelenti, hogy a Banktól - az alábbiak szerint - 
Telefonbank szolgáltatást kíván igénybe venni: Igen   Nem  
 
Számlatulajdonos a Telefonbank szolgáltatást az alábbi Felhasználói azonosítóval, az alábbiak szerint veszi 
igénybe: 
Felhasználó azonosító: ………………….... 

Csak számlainformáció lekérdezési jog 
Számla fölötti rendelkezési jog 
 

Tranzakciós limit: 100 000,00 HUF 
Napi limit: 3 000 000,00 HUF 
 
A Bank a Telefonbank szolgáltatás használatához szükséges kezdeti jelszót (továbbiakban PIN-kód) 
elektronikus úton bocsájtja a Számlatulajdonos rendelkezésére.  
A kezdeti PIN-kódot a Számlatulajdonos  köteles megváltoztatni a Bank eBanking rendszerében, és 
Számlatulajdonos köteles a PIN-kódot titokban tartani, visszaélések elkerülése érdekében. 
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III. Internetbanki szolgáltatási [UniCredit eBanking] szerződés                                                                                        

 
A Keretszerződés aláírásával a Számlatulajdonos kijelenti, hogy a Banktól - az alábbiak szerint - eBanking 
szolgáltatást kíván igénybe venni: Igen / Nem    
 
Amennyiben a vonatkozó Lakossági Kondíciós Lista másként nem rendelkezik, a bankszámlához 
kapcsolódóan az eBanking rendszerben beállítható Digitális Napi limit, illetve Digitális Tranzakciós limit 
maximális összegére az ÁÜF rendelkezései irányadóak. 

 
A jelen szerződés alapján a Számlatulajdonos az alábbiak szerint jogosult  az eBanking rendszeren keresztül 
rendelkezni:  

Számlatulajdonos az eBanking rendszer használatához az alábbi belépési és hitelesítési módot választja: 

 

    SMS: Felhasználó az eBanking rendszerbe való belépéshez Felhasználónevet és jelszót, továbbá a 
Bank által a Felhasználó mobiltelefonszámára SMS-ben megküldött egyszeri bejelentkezési jelszót, 
míg a megbízások hitelesítéséhez a Bank által a Felhasználó mobiltelefonszámára SMS-ben 
megküldött egyszer használatos jelszavakat használ. A bejelentkezési jelszó kezdeti értékét, az 
egyszeri bejelentkezési jelszót, illetve a megbízások hitelesítéshez szükséges jelszót a Felhasználó 
alábbi mobiltelefon-számára küldi meg a Bank SMS-ben: 

Mobiltelefonszám:       +36 
                           

          

vagy 

    MTOKEN: Felhasználó az eBanking rendszerbe való belépéshez Felhasználónevet és jelszót, 
továbbá az UniCredit Mobil alkalmazásból elérhető mToken segítségével előállított jelszót használ, 
míg a megbízások hitelesítéséhez szükséges jelszót mToken segítségével állítja elő. Az mToken 
aktiválásához szükséges egyszer használatos aktiváló kódot a Felhasználó alábbi mobiltelefon-
számára küldi meg a Bank SMS-ben: 

Mobiltelefonszám:       +36 
                                                               

          
 

Számlatulajdonos az eBanking szolgáltatás(oka)t az alábbi Felhasználói azonosítóval, az alábbiak szerint 
veszi igénybe.  

Felhasználó azonosító1:…………………….. 

Lekérdezési jog az e-dokumentumokhoz2: Igen  

Digitális limitek3: 

Digitális tranzakciós limit4: 200 000,00 HUF 

Digitális Napi limit: 500 000,00 HUF 

 

  

 
1 Bank által meghatározott. 
2 A rovat a Számlatulajdonos és a Bank között elektronikus formában létrejött szerződések elektronikus formában történő hozzáférését 

engedélyezi azon Felhasználók részére, akiknek ez a jogosultság beállításra kerül. 
3 Az eBanking és az UniCredit Mobil alkalmazás összevont, együttes felhasználói limitjei. 
4 A Bank Általános Üzleti Feltételek vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően és az ott meghatározott mindenkori hatályos maximális 

összegek szerint. A számla devizanemével azonos devizanemben. 
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IV. Mobilalkalmazási szolgáltatási [UniCredit mBanking]  szerződés 

 
A Keretszerződés aláírásával a Számlatulajdonos kijelenti, hogy a Banktól, az I. pontban megjelölt 
bankszámlára vonatkozóan - az alábbiak szerint Mobil Bank szolgáltatást kíván igénybe venni: Igen / Nem 
 
Amennyiben a vonatkozó Lakossági Kondíciós Lista másként nem rendelkezik, a bankszámlához 
kapcsolódóan a Mobil Bank rendszerben beállítható Digitális Napi limit, illetve Digitális Tranzakciós limit 
maximális összegére az ÁÜF rendelkezései irányadóak. 
 
Tudomásul veszem, hgy az UniCredit Mobil Bank szolgáltatásán belül elért termékek és az ezekhez 
kapcsolódó limitszolgáltatás megegyezik az eBanking rendszerhez megadott rendelkezésekkel. 
 
Számlatulajdonos a jelen Keretszerződés alapján az UniCredit Mobil Bank szolgáltatást az alábbi adatokkal 
veszi igénybe. 
Annak a mobil eszköznek a meghatározása, amelyen a szolgáltatást használni kívánja: 
 

Mobilszám5: +36/ 

 
Felhasználói azonosító1:………………………………. 
 
 
 

V. SMS szolgáltatási szerződés  - bankszámlához kapcsolódóan     

 
A Keretszerződés aláírásával a Számlatulajdonos kijelenti, hogy a Banktól - az alábbiak szerint - SMS 
szolgáltatást kíván igénybe venni: Igen Nem    
 

Üzenetküldés nyelve:  Magyar  Angol     

SMS szolgáltatás 
bankszámlája: 

   
                          

Mobiltelefon-szám (1.): 6    /    
           

Mobiltelefon-szám (2.):     /    
           

Mobiltelefon-szám (3.): 
       

           
                 
A Bank a Számlatulajdonos által az internetbanki szolgáltatás felületen beállított SMS értesítéseket teljesíti az 
alábbi választási lehetőségek szerint. Az értesítő SMS üzenetekre vonatkozó érvényes díjakat a választott 
bankszámla típusától függően a Lakosági kondíciós lista vagy az Alapszámlára vonatkozó külön kondíciók 
valamint a Lakossági Kondíciós Lista - Elektronikus Szolgáltatások Díjai dokumentumok tartalmazzák. 
 

1. a legtöbb beérkező jóváírásról és/vagy terhelésről7 (megadhat egy alsó összeghatárt is, akkor csak 
az e feletti tranzakciókról küldünk értesítést); 

2. a számlája aktuális egyenlegéről naponta, hetente vagy akkor, ha az előző naphoz képest változás 
történt; 

 
5 Amelyre a Felhasználó az aktiváló kódot kéri. A Bank csak belföldi GSM-szolgáltató hálózatához tartozó 
mobiltelefonszámra vállalja az Aktiváló kódot tartalmazó SMS megküldését. 
6 Egyenlegértesítést kizárólag az első helyen megjelölt mobiltelefon-számokra küld a Bank. 
7 A bankszámlán történő jóváírásokról kapott értesítés nem tartalmazza a díjjóváírásokat, valamint a 
kamatjóváírások közül csak a betétlekötés végső lejáratával kapcsolatos jóváírásokat tartalmazza. A 
terhelésekről szóló értesítés a díj- és kamatterhelések közül csak a hiteltörlesztéssel kapcsolatos terheléseket 
tartalmazza. 
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3. forintátutalások esetén a fedezetlen megbízásokról, amelyek fedezethiány miatt nem teljesíthetők8; 

4. a beérkezett beszedésekről9; 

5. lekötött betétek esetén a kamatokról (megújuló betétlekötéseknél csak a végső lejáratkor); 

6. hitelek esetén a várható törlesztőrészletéről havonta egyszer.  

 
 

VI. Bankkártya szolgáltatási szerződés        

 
A Keretszerződés aláírásával a Számlatulajdonos/Kártyaigénylő kijelenti, hogy az alábbi feltételek mellett 
bankkártya szolgáltatást igénybe kíván venni: Igen Nem  Sürgős igénylés    
 
Kártyán szereplő név (max. 25 karakter): _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
Kártya típusa: Főkártya –  ……… 
Napi használati limit10: 

• Kondíciós lista szerinti, standard ATM limit Egyedi ATM limit: ............... HUF 
• Kondíciós lista szerinti, standard POS limit Egyedi POS limit: ............... HUF 
• Kondíciós lista szerinti, standard Internet vásárlási limit  Egyedi Internet vásárlási limit: HUF 

 
Kártya és/ill. PIN kód átvétele:  

………………………………………….. bankfiókban 
Folyószámlához tartozó értesítési címen 
 

A Bank a Számlatulajdonosról/Kártyaigénylőről tudomására jutott adatokat banktitokként kezeli. 
 
Internetes biztonsági kód szolgáltatás: a kártyával interneten keresztül bonyolított vásárlási tranzakciók 
biztonságosabbá tétele érdekében igénybe vehető, a kártyabirtokos magasabb biztonsági szintű 
beazonosítását lehetővé tevő szolgáltatás. A szolgáltatás keretében a kártyabirtokos részére, az általa 
megadott, a kártyabirtokos alap adatai között nyilvántartott és a nyilvántartási rendszerben módosítható 
mobiltelefon-számra sms-ben egy tranzakciónként különböző titkos karaktersorozat (személyes biztonsági 
elem) kerül megküldésre, amennyiben a kártyabirtokos az ezen szolgáltatásba bevont kártyájával internetes 
vásárlási tranzakciót kezdeményez, és az elfogadóhely a virtuális fizetési felületen a kártyaelfogadás során 
alkalmazza az Internetes biztonsági kód szolgáltatáson alapuló hitelesítési eljárást. 
 
A kártyával kezdeményezett internetes vásárlások esetén az internetes biztonsági szolgáltatás keretében az 
egyedi azonosító kódot a Bank az alábbi értesítési telefonszámra küldi:………………………………….   
 

VII.  SMS szolgáltatási szerződés – bankkártyához kapcsolódóan:     

 
Jelen Keretszerződés aláírásával a Számlatulajdonos kijelenti, hogy a Banktól - az alábbiak szerint - SMS 
szolgáltatást kíván igénybe venni:  Igen     Nem  
         

Üzenetküldés nyelve:  Magyar  Angol       

SMS szolgáltatás díjszámlája: 

   

                          
Mobiltelefon-szám (1.): 11    /    

           
Mobiltelefon-szám (2.):    /    

           

 
8 Amennyiben forintszámla terhére forint devizanemű átutalási megbízást kezdeményez, és az fedezet hiánya 
miatt az adott értéknapon 19 óráig nem teljesíthető, akkor erről SMS értesítést küldünk. A fedezet biztosítására 
még 3 munkanap áll a rendelkezésre, mielőtt a megbízás automatikusan törlődik. 
9 Amely már a beszedési megbízás terhelési értéknapja előtt minimum 5 nappal benyújtására kerül. 
10 Új bankkártya online igénylése esetén a napi használati limitként a mindenkori Kondíciós Lista szerint 
engedélyezett standard limit kerül beállításra, melyet aktíválást követően a mobilbanki szolgáltatásban 
[UniCredit mBanking] vagy a telefonbanki szolgáltatásban [UniCredit Telefonbank] lesz lehetőség módosítani. 
11 Egyenlegértesítést kizárólag az első helyen megjelölt mobiltelefon-számokra küld a Bank. 
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Mobiltelefon-szám (3.): 

   /    

           
 
A Bank a Számlatulajdonos által az internetbanki szolgáltatás felületen beállított SMS értesítéseket teljesíti az 
alábbi választási lehetőségek szerint. Az értesítő SMS üzenetekre vonatkozó érvényes díjakat a választott 
bankszámla típusától függően a Lakosági kondíciós lista vagy az Alapszámlára vonatkozó külön kondíciók 
valamint a Lakossági Kondíciós Lista - Elektronikus Szolgáltatások Díjai dokumentumok tartalmazzák. 
 

1. a sikeres, sikertelen és törölt készpénzfelvételről, vásárlásról (megadhat egy alsó összeghatárt is, 
akkor csak az e feletti tranzakciókról küldünk értesítést); 

2. a kártyás tranzakciók bankszámláján való terheléséről; 

3. a készpénzfelvételi, illetve vásárlási limit módosításáról; 

4. a kártya mögötti számlák aktuális egyenlegéről12 naponta, hetente vagy akkor, ha az előző naphoz 
képest változás történt. 

 
 

VIII. Közös rendelkezések           

 
1. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Keretszerződés a mindkét Fél által történt aláírás 

napján jön létre, és Távértékesítés esetén a létrejött szerződés ügyfél számára hozzáférhetővé tételével, 
azaz az eBanking fiókban való feltöltéssel és az eBanking fiókba belépés adatainak közlésével lép 
hatályba, melynek időpontjáról a Bank a Számlatulajdonos által megadott email címre küldött értesítéssel 
tájékoztatja a Számlatulajdonost. A szerződés határozatlan időre szól.  

2. A Számlatulajdonos – Távértékesítés esetén tekintettel a VII. 20. pontban foglaltakra is - tudomásul veszi, 
hogy a Bank a II-III-IV. pontban meghatározott szolgáltatásokat a Keretszerződés hatálybalépését követő 
Bankmunkanaptól nyújtja, valamint hogy az VI. pontban nevesített Bankkártya igénylés esetén  a 
bankkártya-szolgáltatás igénybevételének feltétele, hogy a Bank a bankkártyát és a hozzátartozó PIN-
kódot a Kártyaigénylő rendelkezésére bocsássa és azt kérésére aktiválja. A VII. pont szerinti, 
bankkártyához kapcsolódó SMS szolgáltatás a bankkártya aktiválását követő első Bankmunkanaptól áll 
rendelkezésre.  

3. A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy a jelen Keretszerződésben igényelt szolgáltatásokat az erre a 
célra rendszeresített külön Adatlapokon bankfiókban módosíthatja és ezen szolgáltatásokhoz további 
felhasználók részére is hozzáférést adhat. Ezen Adatlap(ok) jelen Keretszerződés elválaszthatatlan részét 
képezik és jelen Keretszerződés a kiegészítő / módosító Adatlapokon rögzített feltételekkel együtt lesz 
érvényes.  

4. Felek megállapodnak, hogy amennyiben Számlatulajdonos 
- Mobil Aktív Plusz és Ikon Plusz számlacsomagok esetében a V., VI., VII., pontban, míg  
- Alapszámla és Kölcsönszámla esetében a II., IV., V., VI., VII pontban meghatározott 

szolgáltatásokat vagy azok valamelyikét  
nem veszi igénybe, úgy az arra vonatkozó  szerződési pontok nem írottnak tekintendők, azzal, hogy ez a 
tény a Keretszerződés többi, érvényesen létrejött rendelkezését nem érinti. 

5. A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy a bankszámlavezetésért, a bankszámlához igénybevett banki 
szolgáltatásokért díjfizetési kötelezettség terheli. A fizetendő kötelezettségek fajtáit, mértékét, 
esedékességét, a Bank mindenkori hatályos, az egyes szolgáltatásokra vonatkozó feltételeket tartalmazó 
Kondíciós Listái tartalmazzák, Számlatulajdonos kijelenti, hogy a fizetendő kötelezettségek fajtáiról, 
mértékéről és esedékességéről a Banktól az elektronikus számlanyitási folyamat során tájékoztatást 
kapott és kifejezetten elfogadja, hogy ezek a díjak és költségek általa megfizetendők. 

6. A Számlatulajdonos kötelezettséget vállal arra, hogy a díj(ak) megfizetésére az(ok) esedékességekor a 
Banknál vezetett és a jelen Keretszerződés alapján megnyitott bankszámláján fedezetet biztosít. 

7. A Bank fenntartja a jogot a jelen Keretszerződés kapcsán fizetendő díjak/jutalékok/költségek/késedelmi 
kamat, illetve egyéb szerződéses feltételek egyoldalú módosítására az Általános Üzleti Feltételekben, 
illetve Bankkártya Üzletszabályzatban és a Lakossági Üzletszabályzatban meghatározottak szerint, 

 
12 Az egyenleg a kártyával elérhető összes számla együttes egyenlege forintban kalkulálva, figyelembe véve 
az esetleges folyószámlahitelt is. Az egyenleg tájékoztató jellegű. A nem forintalapú tranzakciók esetében – 
az SMS értesítésben – a tranzakció összege az adott napi devizaárfolyamon kerül meghatározásra, ami 
eltérő lehet a tranzakció tényleges terhelési időpontjában érvényes árfolyamától. 
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továbbá Alapszámla csomag esetében a számlára vonatkozó Külön Kondíciókat tartalmazó Lakossági 
Kondíciós Listában foglaltakat is figyelembe véve. 

8. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Keretszerződés II.-VII. pontjaiban nevesített banki 
szolgáltatások külön-külön vagy együttesen is megszűntethetők. Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy 
a Bankszámlaszerződés bármely okból történő megszűnése esetén a Bankszámlaszerződéshez 
kapcsolódóan általa igénybe vett banki szolgáltatások igénybevételi lehetősége automatikusan, a 
Bankszámlaszerződés megszűnésével egyidejűleg megszűnik.  

9. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Számlatulajdonos jogosult a Bankszámlaszerződést 
valamint  a II- VII.pontokban meghatározott egyes szolgáltatások igénybevételére vonatkozó szerződési 
feltételeket 1 hónapos határidővel, a Bank ugyanezen szerződéseket – ha jelen Keretszerződés eltérően 
nem rendelkezik -  2 hónapos határidővel, a másik Félhez intézett írásbeli nyilatkozatával, indokolás nélkül, 
illetve a Bank az Általános Üzleti Feltételekben meghatározott eseteken túlmenően az Ügyfél valótlan 
adatközlése  esetén is, indokolással, azonnali  hatállyal felmondani. A Felek a Keretszerződés vagy 
bármely szolgáltatására vonatkozó rendelkezései megszüntetésekor egymással kötelesek elszámolni. 

10. A Keretszerződés aláírásával a Számlatulajdonos kifejezetten hozzájárul és felhatalmazza a Bankot, hogy 
az  UniCredit csoport bármely tagja, egysége, különösen közvetlen és közvetett tulajdonosai,  az 
UniCredito Italiano S.p.A. és azok leánycégei részére a Számlatulajdonost érintő, tudomására jutott 
banktitok tárgyát képező tényt, információt, megoldást vagy adatot - beleértve a Számlatulajdonos 
személyes és pénzügyi -, továbbá  vagyoni helyzetére, üzleti tevékenységére, gazdálkodására, üzleti 
kapcsolataira, valamint a Bank által vezetett számláinak egyenlegére, forgalmára, továbbá a Bankkal 
kötött szerződéseire vonatkozó adatokat –  szolgáltasson a Bank jogszabály alapján vállalt feladatai, 
fennálló kötelezettségei teljesítése, továbbá konszolidációs, kockázatelemzési, illetve szolgáltatások 
értékesítése céljából, az ezekhez szükséges mértékben, valamint e célokkal összefüggésben az adatokat 
a szerződéses jogviszony fennállása alatt, illetve addig, amíg a Banknak a Számlatulajdonossal szemben 
követelése áll fenn ezen adatokat gyűjtse, rögzítse, tárolja (a Bank adatkezelői azonosítószáma: NAIH-
54762/2012).  

11. Számlatulajdonos a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. tv. (Hpt) 
161. §-nak, és az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. tv. 
(Infotv.) 5. §-ának megfelelően kifejezetten hozzájárul és felhatalmazza a Bankot, hogy az a 
Számlatulajdonos által megadott adatokat, bemutatott okmányokat a Bank a Központi Adatfeldolgozó 
Nyilvántartó és Választási hivatal(Hivatal) adatbázisaiban ellenőrizze, arcképét és aláírásmintáját 
azonosítsa. Számlatulajdonos visszavonhatalan hozzájárulását adja ahhoz, hogy a jelen Keretszerződés 
hatálya alatt személyi adatait (név, lakcím, anyja születési neve, azonosító okmányának száma), arcképét 
és aláírását a Hivatal nyilvántartásából a Bank megbízottjaként eljáró GIRO Zrt. (1054 Budapest, Vadász 
u.31., cg.: 01-041159) útján - a Bank írásbeli kérelmére elektronikus úton kiszolgáltassák. 
Számlatulajdonos visszavonhatatlan hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Bank a Hpt. alapján banktitoknak 
minősülő és Infotv. szerinti személyes adatait a GIRO Zrt. részére elektronikus adatfeldolgozás és 
adatellenőrzés céljából átadja. Hozzájárulását adja ahhoz, hogy  a GIRO  Zrt. adatait az ellenőrzés céljából 
feldolgozza.  

12. A Számlatulajdonos kijelenti, hogy jelen Keretszerződésben tett nyilatkozatai kapcsán a szükséges 
tájékoztatást megkapta, a nyilatkozatokat és azok alapján a felhatalmazásokat/hozzájárulásokat 
önkéntesen tette, és kötelezettséget vállal arra, hogy ezen nyilatkozatait nem vonja vissza.  

13. Számlatulajdonos/Kártyaigénylő tudomásul veszi, hogy a Bank köteles a központi hitelinformációs 
rendszerről szóló 2011. évi CXXII. törvény (a továbbiakban: KHR tv.) alapján, az e törvényben 
meghatározott feltételek fennállása esetén és a felhasználási cél figyelembevétele mellett, a törvényben 
nevesített adatoknak, a központi hitelinformációs rendszer részére való továbbítására. A 
Számlatulajdonos/Kártyaigénylő a Szerződés aláírásával elismeri, hogy a Bank a Szerződés 
megkötésének kezdeményezését, illetve a Szerződés megkötését megelőzően a KHR-re irányadó 
szabályokról, a nyilvántartás céljáról, a Számlatulajdonost/Kártyaigénylőt megillető jogokról, arról, hogy a 
KHR által kezelt adatokat csak a törvényben meghatározott célra lehet felhasználni, arról, hogy adatai a 
KHR. tv-ben rögzített szerződésszegések esetén átadásra kerülhetnek, írásbeli felvilágosítást adott a 
számára. Elismeri továbbá, hogy a Bank - az Általános Üzleti Feltételek részeként- a hatályos 
jogszabályoknak megfelelően írásban megadta neki a tájékoztatást arról is, hogy a központi 
hitelinformációs rendszer adatait más referenciaadat–szolgáltatók részére is átadhatja, valamint arról is, 
hogy a KHR-t kezelő pénzügyi vállalkozástól kérheti, hogy adatait a szerződéses jogviszony megszűnését 
követő legfeljebb öt évig kezelje. 

14. Az OBA által biztosított betétek esetében a Bank és az Ügyfél közötti beszámításnak akkor van helye, ha 
az Ügyfélnek a Bankkal szemben a kártalanítás kezdő időpontját megelőzően lejárt tartozása van 
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15. Számlatulajdonos/Kártyaigénylő büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy az általa önkéntesen 
adott adatok és információk a valóságnak megfelelnek és hozzájárul ahhoz, hogy azokat a Bank 
ellenőrizze.   

16. A Keretszerződésben és annak mellékleteiben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és 
a vonatkozó jogszabályok, a Bank mindenkor hatályos, jelen Keretszerződés részét képező Általános 
Üzleti Feltételei, Lakossági Üzletszabályzata, Bankkártya Üzletszabályzat rendelkezései, valamint 
Hirdetményei és Kondíciós Listái az irányadók. Jelen Keretszerzõdés aláírásával Számlatulajdonos 
kijelenti, hogy az e pontban hivatkozott dokumentumokat átvette, megismerte, és az azokban foglaltakat 
magára nézve kötelezõnek ismeri el. 

17. Felek megállapodnak abban, hogy jelen Keretszerződéssel kapcsolatban felmerült vitás ügyeiket 
elsődlegesen megegyezés útján rendezik. Ennek sikertelensége esetére a Számlatulajdonos és a Bank 
közötti vitás kérdések eldöntésére – a hatáskörébe tartozó ügyekben – kikötik a Budapesti II. és III. Kerületi 
Bíróság kizárólagos illetékességét.  

18. Felek a jelen Keretszerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és értelmezés után 
jóváhagyólag írták alá. 

19. A Bank aláírása az VI. pont szerinti bankkártya igénylésre és szerződésre kiható hatállyal történt.  
20. Távértékesítés keretében online szerződéskötés esetén a jelen szerződés a távértékesítés keretében 

kötött pénzügyi ágazati szolgáltatási szerződésekről szóló 2005. évi XXV. törvény hatálya alá tartozik. 
Jelen szerződés a veszélyhelyzet ideje alatt elektronikus úton megkötött pénzügyi szolgáltatási 
szerződésekről szóló 689/2020. (XII. 29.) Korm. Rendeletének hatálya alatt jött létre, annak  1.§ (1) 
bekezdése alapján teljes bizonyítő erejű magánokiratnak minősül. 

21. Az Ügyfél jogosult a jelen szerződés megkötésének napjától számított 14 (tizennégy) napon belül 
indokolás nélkül elállni a jelen szerződéstől. Az elállási szándékát a 1054 Budapest Szabadság tér 5-6 
levelezési címre küldött levélben írásban vagy bankfiókban személyesen jelentheti be. Az elállási jog 
gyakorlása esetén a Bank kizárólag a jelen szerződésnek megfelelően ténylegesen teljesített szolgáltatás 
arányos ellenértékét jogosult követelni. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogyha él a jelen pontban hivatkozott 
elállási jogával, akkor megszűnnek a kapcsolódó pénzügyi szolgáltatásokról szóló szerződések is. Az 
Ügyfél kijelenti, hogy a videó hívásban hozzájárult ahhoz, hogy a  jelen szerződés teljesítése az elállásra 
nyitva álló 14 napos határidő alatt megkezdődjön. 

22. Jelen Keretszerződés egy hiteles példányát a Bank az ügyfél személyes eBanking fiókjában helyezi 
el/bocsátja az ügyfél rendelkezésére, melynek időpontjáról értesítő e-mailt küld. 
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A hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény 6. melléklet 

Tájékoztató a betéteseknek 

Alapvető információk a betétbiztosításról  

 Az UniCredit Bank Hungary Zrt.-nél elhelyezett 
betéteket biztosító betétbiztosítási rendszer: 

 Országos Betétbiztosítási Alap (1) 

 A betétbiztosítás összeghatára:  100 000 euró betétesenként és hitelintézetenként (2) 

 Ha Ön ugyanannál a hitelintézetnél több 
betéttel is rendelkezik: 

 Az azonos hitelintézetnél elhelyezett betéteket 
összevonják, és az összevont összegre alkalmazzák a 
100 000 euró összeghatárt. 

 Ha Ön más betétessel közös betéttel 
rendelkezik: 

 A 100 000 euró összeghatár külön-külön vonatkozik 
az egyes betétesekre. (3) 

 Kártalanítási határidő a hitelintézet 
fizetésképtelensége esetén: 

 20 munkanap (4) 

 A kártalanítás pénzneme:  forint  

 Kapcsolattartó:  Országos Betétbiztosítási Alap (1092 Budapest, 
Köztelek utca 6. ; info@oba.hu ) 

 További információk:  www.oba.hu 

További információk: 
1) Az Ön betétjét biztosító rendszer 
[Adott esetben:] Az Ön betétje kötelező betétbiztosítási rendszer védelme alatt áll. Ezenfelül az Ön 
hitelintézete olyan intézményvédelmi rendszernek is tagja, amelyben a részt vevő intézmények a 
fizetésképtelenség elkerülése céljából kölcsönösen segítséget nyújtanak egymásnak. Fizetésképtelenség 
esetén az Ön betétjeire 100 000 euró összeghatárig a betétbiztosítási rendszer kártalanítást fizet. 
2) A betétbiztosítás összeghatára 
Ha egy betétet azért nem tudnak kifizetni, mert a hitelintézet nem képes eleget tenni pénzügyi 
kötelezettségeinek, a betéteseket a betétbiztosítási rendszerből kártalanítják. A kártalanítás összege 
hitelintézetenként legfeljebb 100 000 euró lehet. A kártalanítás forint összegét a kártalanítás kezdő időpontját 
megelőző napon érvényes, MNB által közzétett hivatalos devizaárfolyam alapján kell meghatározni. A 
kártalanítás összegének megállapításakor az adott hitelintézetnél tartott betéteket összevontan veszik 
figyelembe. Így például, ha a betétes megtakarítási számláján 90 000 EUR, fizetési számláján pedig 20 000 
EUR található, akkor is csak 100 000 EUR összegű kártalanításra jogosult. 
3) A közös betétekre vonatkozó védelem felső értékhatára 
Közös betét esetében a 100 000 euró összegű kártalanítás minden betétest külön-külön megillet. 
A 100 000 euró összegű kártalanítási összeghatár kiszámításakor az olyan számlán elhelyezett betéteket, 
amely tekintetében jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, egyesület vagy hasonló természetű csoport 
tagjaként két vagy több személy jogosult, összevontan és úgy kezelik, mintha egyetlen betétes betétjéről lenne 
szó. Egyes esetekben a betéteseket három hónapig 100 000 eurót meghaladó védelem is megillet. További 
tájékoztatásért látogasson el a következő weboldalra: www.oba.hu. 
4) Kártalanítás 
A betétbiztosítási rendszer az Országos Betétbiztosítási Alap [1092 Budapest, Köztelek utca 6.; e-mail cím: 
info@oba.hu]. Ez a rendszer 2018. december 31-ig 20 munkanapon, 2019. január 1-től 2020. december 31-
ig 15 munkanapon, 2021. január 1-től 2023. december 31-ig 10 munkanapon, 2024. január 1-től 7 
munkanapon belül kártalanítást fizet az Ön betétjeire legfeljebb 100 000 euró összeghatárig. 
Amennyiben ezeken a határidőkön belül nem kapja meg a kártalanítást, úgy vegye fel a kapcsolatot a 
betétbiztosítási rendszerrel. 

További tájékoztatásért látogasson el a következő weboldalra: www.oba.hu 

Egyéb fontos információk 
A betétbiztosítási rendszerek általában minden lakossági betétes és vállalkozás számára védelmet nyújtanak. 
A kivételek, amelyek meghatározott betétekre vonatkoznak, megtalálhatók a betétbiztosítási rendszer 
weboldalán. Kérésre a hitelintézet is tájékoztatja Önt arról, hogy a védelem kiterjed-e bizonyos termékekre 
vagy sem. A hitelintézet a számlakivonaton is feltünteti, hogy a betétek védelem alá esnek-e. 
 
Kijelentem, hogy fenti tájékoztatást tudomásul vettem. 
 
 

mailto:info@oba.hu
file:///D:/Documents%20and%20Settings/M241749/Local%20Settings/Temporary%20Internet%20Files/Content.IE5/BGYLH5J1/www.oba.hu
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BIZTOSÍTOTTI NYILATKOZAT13 
 

Alulírott Bankkártya birtokos az UniCredit Bank Hungary Zrt. (1054 Budapest, Szabadság tér 5-6., a 
továbbiakban: Bank) és az Allianz Hungária Zrt. (1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 48-52., a továbbiakban: 
Biztosító) között létrejött UniCredit bankkártyához kapcsolódó csoportos utasbiztosítási szerződéssel (a 
továbbiakban: Biztosítási Szerződés) összefüggésben az alábbi nyilatkozatokat teszem. 

A biztosítás az AHE-21456/11 UniCredit bankkártyás utasbiztosítások Általános Szerződési Feltételek és 
Ügyfél-tájékoztatóra (továbbiakban: Biztosítási Feltételek) való hivatkozással jön létre. A biztosítással 
kapcsolatos részletes információ a Biztosítási Feltételekben található. 

I. Bankkártya birtokosra vonatkozó adatok 
 
Bankkártya birtokos neve: _____________________________________________________ 

Születéskori neve: ___________________________________________________________ 

Születési dátuma: ____________________________________________________________ 

Születési helye: ______________________________________________________________ 

Lakcíme: ___________________________________________________________________ 

Bankkártya típusa:____________________________________________________________ 

 
Bankkártyához kapcsolódó beépített utasbiztosítás típusa: 
       Standard         Gold   
 

II. Nyilatkozatok 

Alulírott Bankkártya birtokos az alábbi nyilatkozatokat teszem: 
 
1. Kijelentem, hogy az I. pontban megjelölt beépített utasbiztosítás vonatkozásában csatlakozni kívánok az 

UniCredit bankkártyás utasbiztosítások biztosítotti csoportjához.  
2. Elismerem, hogy a jelen Biztosítotti nyilatkozat aláírása előtt a Banktól megfelelő tájékoztatást kaptam 

Biztosító főbb adatairól, és a Biztosítási Szerződés jellemzőiről. Az UniCredit bankkártyás utasbiztosítások 
Általános Szerződési Feltételek és Ügyfél-tájékoztatóját (AHE-21456/11) és a Biztosítási 
termékismertetőjét (AHE-21469/UC4) letöltöttem, az abban foglaltakat megismertem és elfogadom.  

3. Kijelentem, hogy a biztosítotti jogviszonyra irányadó Biztosítási Feltételeknek a „Eltérés a polgári 
Törvénykönyvtől” című részben foglaltakat letöltöttem és kifejezetten elfogadom, különösen azt, hogy a 
biztosítással kapcsolatos igények az általános elévülési időtől eltérően 2 év alatt évülnek el. 

4. Tudomásul veszem, hogy a biztosítással kapcsolatos részletes információkat a Biztosítási Feltételek 
tartalmazza.  

5. Hozzájárulok ahhoz, hogy a Biztosítási Szerződés alapján a Bank a bankkártya-szerződéshez és a 
Biztosítási Szerződéshez kapcsolódó, banktitoknak minősülő, alább részletezett adataimat – az adatok 
változása esetén a megváltozott adatokat – a biztosítás létrejöttéhez, módosításához, állományban 
tartásához, a biztosításból származó követelések elbírálásához és a biztosítási szolgáltatáshoz a Biztosító 
részére átadja. Továbbá hozzájárulok ahhoz, hogy a Biztosító ezen adatokat a külföldi segítségnyújtó 
partnere, az Allianz Worldwide Partners (a továbbiakban: AWP) részére a szolgáltatásnyújtással 
összefüggésben átadja. 
Elfogadom, hogy az átadásra kerülő adatok köre a Biztosított esetén a következő: név, születési idő, a 
bankkártya száma, típusa és lejárata, a biztosítási csomag neve, biztosítás kezdete.  

6. A Biztosítóval szemben felmentem a jogszabályi felhatalmazás alapján a személyes és egészségügyi 
adataimat jogszabályi felhatalmazás alapján nyilvántartó intézményeket (a Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelőt (NEAK), Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalt, a Magyar Államkincstárat (MÁK), a 
társadalombiztosítási kifizetőhelyet), illetve személyeket (így különösen a Bankot, a munkáltatót, a 
háziorvosomat, valamint mindazokat az egészségügyi intézményeket, orvosokat, gyógyszerészeket, 
természetgyógyászokat, a gyógykezelésemmel foglalkozó más személyeket és szervezeteket, amelyek, 
illetve akik a személyemre vonatkozó egészségügyi és a gyógykezeléseimmel összefüggő adatot 
kezelnek) az ezen adatokra vonatkozó titoktartási kötelezettségük alól a biztosítási szolgáltatási igény 
elbírálásához szükséges mértékben és célból. 
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Egyidejűleg felmentem a felsorolt szerveket, személyeket a biztosítóval szemben az őket terhelő 
titoktartási kötelezettség alól. Felhatalmazásom a felsorolt szervek, személyek által nyilvántartott, a 
gyógykezelésemmel kapcsolatos valamennyi személyes és különleges adatra vonatkozik.  Ezúton önként 
és határozottan hozzájárulok ahhoz, hogy a Biztosító – a Biztosítási Szerződés hatálya alatt illetve a 
biztosító szolgáltatási kötelezettségének teljesítésével összefüggésben továbbá a közlési kötelezettség 
ellenőrzése céljából – tájékoztatást kérjen, betekintsen a fentiekben felsorolt személyek, szervek, illetve 
szervezetek által kezelt, az egészségemre vonatkozó valamennyi olyan orvosi, valamint ezen szervek, 
személyek által nyilvántartott, a gyógykezelésemmel kapcsolatos valamennyi adatomat tartalmazó 
dokumentációba, nyilvántartásokba. 
Hozzájárulok továbbá ezen orvosi és egyéb, a gyógykezelésemmel kapcsolatos valamennyi adatomat 
tartalmazó dokumentációkban szereplő adatoknak a Biztosító részére történő továbbításához is, valamint 
ahhoz, hogy a Biztosító betekintsen valamennyi orvosi dokumentációba, és ezen orvosi és egyéb 
dokumentációkról másolatot kapjon. 

7. Tudomásul veszem, hogy a Biztosító az egészségügyi állapotommal közvetlenül összefüggő, általa kezelt 
adatokat a biztosítási jogviszony fennállásának idején, valamint azon időtartam alatt kezelheti, ameddig a 
biztosítási jogviszonnyal kapcsolatban igény érvényesíthető, illetve ameddig azt jogszabály kötelezővé 
teszi. A Biztosító köteles törölni minden olyan ügyfeleivel, volt ügyfeleivel, vagy létre nem jött szerződéssel 
kapcsolatos, az egészségügyi állapottal közvetlenül összefüggő adatot, melynek kezelése esetében az 
adatkezelési cél megszűnt, vagy amelynek kezeléséhez az érintett hozzájárulása nem áll rendelkezésre, 
illetve amelynek kezeléséhez nincs törvényi jogalap. A Biztosító köteles a tudomására jutott adatokat 
biztosítási titokként kezelni, és e titkot időbeli korlátozás nélkül megtartani. 

8. Tudomásul veszem, hogy a Biztosító kockázatviselése megszűnik a bankkártya érvényességének vagy 
aktív státuszának megszűnésekor. 
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